

Poder Judiciário JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU

SUBSEÇÃO JUDICIÁRIA DE SÃO PAULO 13ª Vara Cível Federal de São Paulo

Central de Processamento Eletrônico - CPE - CÍVEL

Avenida Paulista, 1682, Bela Vista, SãO PAULO - SP - CEP: 01310-100 Telefone: (11) 2172-4264 - e-mail: CIVEL-CPE@trf3.jus.br

13ª Vara Cível Federal de São Paulo	PROCEDIMENTO	COMUM	CÍVEL	(7)	n.	5004598-
	17.2023.4.03.6100					
Pólo Ativo						
AUTOR: VILSON DE OLIVEIRA MORAIS JUNIOR, F	RUTH PINTO NOVAIS MOR	AIS				
Pólo Passivo						
REU: CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF						
Outros Participantes						
Valor da Causa: R\$ 100.888,57	Data da Distribuição: 2	Data da Distribuição: 28/02/2023 13:45:06				

EDITAL DE INTIMAÇÃO

O(A) JUIZ(ÍZA) FEDERAL DA 13ª Vara Cível Federal de São Paulo

FAZ SABER, aos que o presente edital virem ou dele conhecimento tiverem e interessar possa, que, nos autos da PROCEDIMENTO COMUM CÍVEL (7) n. 5004598-17.2023.4.03.6100, distribuído em 28/02/2023 13:45:06, em trâmite perante esta 13ª Vara Cível Federal de São Paulo, proposto por AUTOR: VILSON DE OLIVEIRA MORAIS JUNIOR, RUTH PINTO NOVAIS MORAIS em face de REU: CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF. Fica a parte autora - RUTH PINTO NOVAIS MORAIS - CPF: 450.020.858-57 - INTIMADA acerca dos termos do ID 291438666, para as providências cabíveis, no prazo de 15 dias, conforme cópias anexas e podem ser consultadas na íntegra, no endereço eletrônico abaixo indicado no campo contrafé. E, para que chegue ao conhecimento de todos e ninguém possa alegar ignorância ou erro, foi expedido o presente edital de citação, com prazo de 30 dias, que será publicado na forma da lei, para que produza seus efeitos de direito.

EXPEDIDO nesta cidade de São Paulo, na data desta assinatura eletrônica.

CONTRAFÉ:

1 - Segue abaixo link para acesso dos documentos do processo em epígrafe por meio do sistema PJe:

https://pje1g.trf3.jus.br/pje/ConsultaPublica/consultaPublicaDocumento.seam

2 - segue a chave de acesso dos documentos do processo:

6341851e-da75-4f2c-bda8-866d917ad637

3 - Preencher nos campos requisitados o número do processo, código de acesso fornecido acima, os caracteres da imagem fornecida para verificação e clicar no botão visualizar.

Peticionamento Eletrônico em Processo PJe - https://pje1g.trf3.jus.br/

Peticionamento Eletrônico em Processo Físico - https://web.trf3.jus.br/sistemasweb/PeticaoProcessoFisico

